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Ολοένα και ενισχύεται η Πλοηγική Υπηρεσία με
νέους πλοηγούς και πλωτά μέσα

2018/09/18 08:30 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Στην ορκωμοσία των 12 νέων πλοηγών, οι θέσεις των οποίων προκηρύχτηκαν τον
Ιούλιο, παρευρέθηκε χθες ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Φώτης
Κουβέλης.

Ο Φώτης Κουβέλης, στον χαιρετισμό του προς τους νέους πλοηγούς, τόνισε: «Η
παροχή πλοηγικών υπηρεσιών αποτελεί στρατηγικής σημασίας λιμενική υπηρεσία που
εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον και τη ναυτική ασφάλεια στον τομέα των
πλοηγήσεων, στοχεύοντας παράλληλα στην προστασία της ανθρώπινης ζωής στη
θάλασσα και του θαλασσίου περιβάλλοντος, με την τήρηση διεθνών προτύπων και
κανόνων ασφάλειας.

Οι συγκεκριμένες υπηρεσίες εντάσσονται στους άξονες στρατηγικού σχεδιασμού της
Εθνικής Λιμενικής Πολιτικής.

Η διατήρηση και αναδιοργάνωση των υπηρεσιών και των μέσων αποτελούν
πρωταρχικό μέλημα τόσο για την εύρυθμη λειτουργία των λιμένων, στους οποίους
λειτουργούν οργανωμένα οι δεκατρείς (13) Πλοηγικοί Σταθμοί και στους οποίους
παρέχονται υπηρεσίες πλοήγησης, όσο και για την εν γένει επέκταση – ίδρυση νέων
πλοηγικών σταθμών.

Αξίζει να σημειωθεί ότι μετά την κατάργηση των κενών οργανικών θέσεων στην
Πλοηγική Υπηρεσία, το 2014, με νομοθετική ρύθμιση του Υπουργείου Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής, θεσμοθετήθηκαν, σαράντα τέσσερις (44) νέες οργανικές
θέσεις ναυτικού προσωπικού όλων των κλάδων και ειδικοτήτων στους Πλοηγικούς
σταθμούς, συνολικά δηλαδή, είναι σήμερα θεσμοθετημένες εκατόν πενήντα 
τέσσερις (154) θέσεις.

Ήδη είναι σε εξέλιξη η επιλογή για την πλήρωση των δεκατεσσάρων (14) κενών
οργανικών θέσεων κατώτερου ναυτικού προσωπικού του κλάδου Κυβερνητών και του
κλάδου Μηχανοδηγών στους Πλοηγικούς Σταθμούς Πειραιά – Θεσσαλονίκης – Σύρου –
Βόλου – Πάτρας.

Τέλος, όταν ολοκληρωθεί η δημόσια διαβούλευση για τις τεχνικές προδιαγραφές, θα
ανακοινωθεί ο δημόσιος διαγωνισμός για την ναυπήγηση των επτά (07) πλωτών 
μέσων (πλοηγίδων)



που θα καλύψουν τις ανάγκες των Πλοηγικών Σταθμών.»


